

驾校翻印驾驶员培训教材出售

市文化市场综合执法总队的执法人员在森林公园附近宁陵县梨园驾校办事处查处近百本盗版教材



位于森林公园附近宁陵县梨园驾校办事处查处的盗版教材。晚报记者 张辉 摄

本报讯 昨天上午,一名读者匿名向本报反映,宁陵县梨园驾校私自出版驾驶员培训教材,以每本20元钱的价格对外出售。记者随市文化市场综合执法总队的执法人员前去该校位于森林公园附近的办事处调查时,发现了近百本教材,执法人员认定,这些教材均为盗版。

昨天上午10时许,记者一行来到宁陵县梨园驾校位于森林公园附近的办事处时,一名青年男子正在办公室整理材料。面对执法人员的询问,该男子称:“我是来这里打印东西的,他们(驾校)的人不在这里。”经过检查,执法人员在屋内发现了装在化肥编织袋内的教材。该教材正面标注着“宁陵县梨园机

动车驾驶员培训学校”等,背面右下角处标注着“内部资料”、“工本费20元”。

记者注意到,书上没有标注“教材”字样,但里面除了该驾校的宣传资料外,其他全部是驾照考试的相关理论知识和题型等。

“很明显,这些就是翻印的盗版教材。”市文化市场综合执法总队有关负责人说。

根据有关规定,执法人员将查获的近百本教材带了回去,做进一步调查和处理。

昨天下午,记者又电话联系了宁陵县梨园驾校的侯校长。他说:“我来驾校时间短,我还不清楚这个事。” 晚报记者 宋亚威

宇航路路灯不亮 学生放学天天摸黑回家

本报讯 昨日上午,家住中州路附近天明·第一城小区的刘女士来电反映,说市一高北面归德路至中州路段的宇航路路灯长期不亮,现在高考临近,学生晚上放学只能摸黑回家。

就刘女士反映的问题,记者采访了市路灯管理所副所长陈培羽。他说:“宇航路路上的路灯不归我们管,我们主要负责的是市政道路上的路灯,不是哪个小区、个人修条路,装个灯,都归我们管。”记者问他这条路的路灯归哪儿管,他说他也不清楚。随后,记者采访了睢阳区新城办事处宇航社区党支部书记

张永梅,她说,归德路东的宇航路只有一段归他们管,有100多米,再往东归开发区管。她说,这条路是群众自发集资修建的,装没装路灯,她也不清楚。

记者来到这段宇航路进行实地采访。记者骑车自西向东沿宇航路走了一个来回,记者看到,这条路整个路段都装有路灯,西段的路灯装在路南,东段的装在路北。附近居民刘大爷介绍,这里的路灯从来没有亮过,一到晚上就黑灯瞎火的。附近居民希望有关部门能重视起来,解决这一民生问题,让这里的路灯能早日亮起来。晚报记者 吴海良

炎热夏日,小区却遭遇断水

虞城县誉德小区已停水半月,居民生活很受影响

本报讯 炎热夏日,小区却遭遇断水,居民生活受到影响。

昨日,虞城县誉德小区的谢先生向本报反映,该小区目前入住有100多户,以前每个月用水是1000吨左右,但是本月初,居民突然发现,用了6000多吨水,这与居民家中水表的总计数悬殊巨大,居民怀疑是小区内供水主管道漏水。5月3日起,小区物业就只在每天早上打开一个小时的水管阀门,其余时间全用不到水。“从12日开始,早上也不送水了。”谢先生说。

“物业找到开发商时,开发商承诺,只要是管道质量有问题,就会负责。昨天把管道修好了,却不

说交损耗水费。”谢先生说,因为拖欠水费,几天前自来水公司把小区的水表给拆走了。如今虽然管道已经修好,却依然用不上水。

“开发商同意交损耗水费了,我刚去交了钱,很快就可以恢复供水了。”昨日下午,记者联系到该小区物业经理杨金田。他说,因为小区供水管道漏水,造成了近6000吨的损耗,形成1.4万元的水费。因为故障难查,导致维修比较慢,“昨日上午修好管道,下午自来水公司把水表拆走了。在居民反映之下,今天下午,开发商已经交了损耗水费。”

晚报记者 鲁超



人行道难行人,这事谁来管

本报讯 “这里的人行道被占了,行人根本过不去。”昨日上午,家住道北胜利路的曹先生向本报反映。

昨日,记者来到光复街与胜利路交叉口,在路口西北角看到了曹先生所反映占道情况。该亭子后面,不但有一间铁皮房,还用破旧的塑料布将剩余的仅两三米的人行道拦断了。

记者从该路口沿光复街北行约60米,路西侧也有一处无任何标志的铁皮房,里面堆放着一些商品。铁皮房后面仅有1米左右的空隙,可供路人通行。

再向北,路西侧的人行道上堆放着防盗窗、铁管等物品,行人无法通过(如上图)。在红旗路南不远,道路两侧商店的门前堆放着锅、盆、碗,将人行道占据。

昨日下午,记者向梁园区城管大队反映了光复街人行道被侵占的现象。一张姓工作人员表示,光复街白天占道经营的情况应该没有,一般是小吃摊晚上占道经营,现已形成了夜市,属于梁园区市场建设管理局管理。不过,如果需要协助的话,城管大队会积极配合。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报记者 张辉

商丘网 商丘的新闻网站
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线: 0370-2628098